

这是他的主场



围甲三杰齐败

新华社北京10月16日电 16日进行的2010年金立手机杯全国围棋甲级联赛第十五轮比赛中,孔杰、古力和常昊这三位世界冠军级名将齐齐落败,赛后北京中信队在积分榜上独自领跑。

当天比赛,孔杰快棋不敌杭州苏泊尔队的汪涛。不过由于陈耀烨、柁嘉霖和钟文靖奏凯,北京队全取3分,朝着联赛冠军的目标继续迈进。古力所在的“七冠王”重庆冷酸灵队和常昊率领的上海中国移动队就没那么好的运气,重庆队1:3不敌广西华蓝队,上海中国移动队也以同样比分折戟。

卫冕冠军杭州队、山东景芝酒业队和四川娇子队均积14分,是降级大热门。

韦德宣布伤停

本报讯 据美媒体昨天报道,热火主将韦德将缺席热火队剩余赛季前赛。

韦德是对阵活塞的首场季前赛中受伤的。当时首节比赛刚刚进行了3分17秒,韦德不慎拉伤了右脚踝。不过,没有韦德的热火在季前赛连克活塞、雷霆,但接下来詹姆斯也受伤了,好在伤病并无大碍。韦德的意外受伤给热火蒙上一层阴影。尽管热火表示韦德目前疼痛感已经消失,但为了保险起见,仍决定让韦德休息。

27日的揭幕战,韦德能否出战与凯尔特人的比赛,目前并无确切消息。(方生)



烟台啤酒第26届职工运动会昨天在芝罘区体育场举行,千名员工进行了一场富有特色的企业运动会。“手挽手”短跑赛、搬运啤酒桶比赛、大口喝接力赛等,培养了职工的团队精神。通讯员王克明 YMG记者 邵壮摄影报道。

本报讯 昨晚,火箭和篮网的NBA中国赛第二场火爆依旧,姚明出场19分钟,8投5中得到10分5个篮板外加1次盖帽,最终火箭以95:85战胜篮网。尽管姚明的中国赛结束了,但可喜的是,姚明的状态正在恢复中,尤其是他第二节面对3人包夹依然可以抢下

前场篮板并且利用勾手完成二次进攻。而连续两场对位洛佩兹,姚明的表现也有明显提升。距离第四节比赛结束还有9分6秒,姚明向现场观众挥手致意,然后快步走下球场。显然,这是一种告别,没有人知道下一次姚明出现在中国赛的赛场会是什么时候了。随着终

场哨响,2010中国赛落下帷幕,相比六年前,同样是NBA中国赛,虽然姚明身边的队友换了一茬又一茬,他的年龄也从24岁变成了30岁,可姚明和火箭的受欢迎度没有减少半分,甚至比六年前还要多。

两站中国赛,让队友看到了中国人对姚明的支持,海耶

斯打了一个比方:“姚明的存在,让这支火箭队得到了当年菲尔·杰克逊领军的芝加哥公牛队那样的待遇,姚明就是我们队里的迈克尔(乔丹)。”

在姚明的主场,2010年中国赛结束了。可对于姚明来说,他的新赛季才刚上路呢。

(翔冲)

“增加姚明时间”

昨晚赛后,火箭队主教练阿德尔曼表示:“姚上场了,米勒和洛瑞回来了,我们可以看看球队怎么样,我感到满意。”

火箭队上赛季节奏更快,随着姚明回归,火箭也许存在调整的问题。不过阿帅表示,姚明适应快速攻防没问题。“我们仍会像上赛季一样,不同的是姚明回来了,我们可以效仿当年湖人一样,卡里姆(贾巴尔)在中锋位置上,但湖

人仍然可以快速攻防。”阿帅说,“我想姚和我们的快速可以共存,他可以适应这样的战术,而且我们还有不同的战术。”

对于新赛季准备,阿帅表示,“我们有很多旅行,我们接近准备好了。现在还有一周时间,姚的下一场比赛也会打更多的时间。” ·小强·



“广州主场不错”

姚明赛后谈到了这两场比赛的身体情况。“从上场时间上,我们都是按照原来的恢复计划在增加,从我来之前的12分钟到现在的18分钟,回去后再增加到24分钟。”姚明说,“我现在身体反应还不错。”

布拉德·米勒的复出,让姚明感到压力有所减小。“第一次打正式比赛,有这样的状态不容易。我们风格不同,在场上可以形成不同的风格。”

有记者问姚明,广州的主场和丰田中心哪个更像主场。对此,姚明笑了:“你是让我得罪人啊,季前赛在休斯顿不会这么热烈,这种情况至少在常规赛才能看得见。”对于新赛季准备,姚明表示,“还要拿常规赛

的十几场或二十几场恢复,这是个爬坡过程。” ·张仪·

医药新知

专治高血压 心脑血管病 眩晕

病家无须开口 把脉便知根由

烟台市胜利路综合门诊部二楼心脑血管科(医保定点单位)特聘中医世家传人、太极脉象创始人赵含伟主任坐诊。他主攻高血压心脑血管病,以活血化淤,软化血管,清除淤血,通经络为治疗原则,直除病根。

众多来诊者均取得满意效果。眩晕、头痛、腰酸膝痛乏力、胸闷、胸痛、憋气、心慌易惊吓、眠差梦多、美尼尔综合症等消失,血脂、胆固醇降至正常、杜绝心猝死、脑梗塞、脑萎缩、脑溢血的发生。

坐诊时间 上午8:30--11:00
热线 6183561

高血压 对人身体的危害

血压超过140/90mmHg,对身体有害,根据现代医学研究,如果血压超过140/90mmHg,就会对我们的机体造成危害。这些数字不是随便订出来的,是根据大量人群调查得出来的。因为当血压超过140/90mmHg时,就会对身体器官产生危害,这种危害长期存在,每时每刻都在破坏着你的健康

我们的身体有应对各种变化的能力,当您的身体对血压升高进行自我调节后,可能症状表现不严重,甚至没有任何不舒服,但是这不代表对您的身体没有损害。因此,如果您被诊断为高血压病,那么你就需要坚持治疗,使您的血压控制在正常范围内,尽可能使血压升高对您造成的危害减少到最小。

医药新知

百万糖尿病患者 忙换药

黄金蛋蛋白系国内首创的一种针对胰岛素和垃圾淤积来治疗糖尿病的高科技产品,其作用已经得到国家慢性病研究中心和中国药食同源中心的专家们证实。

一周:患者血糖下降3-5mmol。尿糖减少1-2个+号,可停用西药。部分患者的血糖和尿糖降至正常值。一个月后,几乎全部患者血

糖耐量保持正常,开始减量,血糖不波动,胰岛素和垃圾减少。

三至五个月,患者进入巩固期,少部分停药或间断性停药,胰岛恢复正常,真正告别糖尿病。

原价29元 现价10元
买二十送蜂胶一瓶
银河药品 利华大药房 开发区蓝天
各县市指定销售
电话 7908671



10个老咳嗽 9个能断根

治喘奇药——胆龙止咳片(国药Z20026702)针对根本:清除老痰,排除肺毒,恢复肺泡活性,梳理呼吸道,逆转肺纤维化、钙化。主治各类气管炎、哮喘、肺气肿、肺心病、烟肺、尘肺等顽疾。20分钟改善咳、痰、喘、呼吸困

难等症状。1-3疗程所有症状几乎消失,轻度气管炎、哮喘等肺病可彻底康复。3-5疗程肺气肿、肺心病等重症患者也能完全康复不复发。

厂家承诺

- A 无效退款
- B 买3送1再送止咳贴

C 买5送2再送止咳贴再加赠一件价值298元的平喘背心

D 5疗程未愈或愈后复发,免药费治疗
电话 6055525
烟台华医堂
免费送货

七味前列通 当天尿路通

七味前列通不但具有清除支原体、衣原体感染,消灭前列腺增生肥大,疏通尿路阻塞功效,还有温肾助阳、提高免疫力的功能。

见效迅速:当天尿爽快,前列腺液脓细胞减少。
无痛苦回缩前列腺:1疗程~

2疗程通过B超可清楚看到腺体回缩2mm~3mm,排尿迅速。性功能恢复快:可逐步消除阳痿、早泄等障碍。

“七味前列通”一天只服一次,可一举解决前列腺炎和前列腺增生、肥大引起的尿频、尿急、尿痛、分

叉、滴白、尿等待、尿无力、尿不净、尿滞留、小腹坠胀、睾丸疼痛等难。

每盒19
买十送10
银河药品 利华 开发区蓝天
各县市指定销售
电话 6059882

